

“屎坑贼”趁人方便狂抢劫

广东佛山警方提醒:进厕所要结伴而行,不要携带太多现金和贵重物品

尽管厕所臭气熏天,但佛山一伙盗贼却看上这个特殊场所进行抢劫犯罪。记者10月15日从广东佛山警方获悉,近日,佛山警方宣布侦破20宗厕所抢劫案。警方提醒市民外出逛街上厕所时注意防范“屎坑贼”。

歹徒持刀进厕所抢劫

佛山警方表示,佛山市最近接连发生多起厕所抢劫案。报案事主均怒斥“屎坑贼又恶又臭”。在禅城区发生的几宗抢劫女厕所案最令人发指,疑犯在公厕外尾随单身

女子进入厕所内,然后持刀威胁事主抢劫财物。

9月5日11时45分,在禅城区某广场网吧上网的女子关某,在网吧内的女厕所“方便”。突然有3名女子闯进来,一言不发就将关某殴打一顿,然后抢走手提包一个,内有52元人民币及3个银行卡、证件等物。

某日下午4时15分许,在一家商场购物的市民李某和邓某从二楼厕所出来时,被3名男青年拦住去路,其中一名男青年将两人推回厕所,另两名男青年守在厕所门

口。男青年在厕所内对两名事主搜身,抢走一部价值2000多元的手机。

市民张某在某大酒楼吃午饭,喝了一些啤酒后到酒楼公共厕所“方便”,却被3名男子持匕首威胁,抢走一个公文包,内有手机充电器、发票、车票、公司资料等物品,并被搜身抢走人民币1400元、3张银行信用卡和一部价值1900元的手机。

司机解手被抢丧命

摩托车司机吉某某日中午11时许在一市场公厕解

手,在公厕门口遇到两名男子问他是否搭客,话没说完就把他打昏在地。当他醒来时发现所驾的一辆深红色摩托车及身份证、驾驶证、行驶证全部被抢走。

一天早上7时许,有市民在一家酒店旁的公厕内发现一名男子倒在地上,民警赶到现场后发现该男子已经身亡。经勘查得知,死者是一名出租车司机,被人用硬物重击后脑死亡,身上的手机和现金以及出租车行驶证、驾驶证等物被抢走。

【警方提醒】

如厕最好结伴同行

佛山警方提醒市民,公厕劫案多数发生在单身如厕者身上,上公共厕所时要注意观察周围情况,发现有可疑的人要尽量回避,进厕所最好两人以上结伴而行;厕所都是为钱,上厕所时不要携带太多的现金和贵重物品,如果上商场酒楼的厕所,最好把钱物交给服务台保管。 据《信息时报》

【社会经纬】

30余人围殴3名民警

兰州秀川派出所民警在执法时遭遇30余人围殴,派出所副所长竟被推进有4条藏獒的狗窝。目前,此案正在进一步审理中。

9月17日中午,兰州110指挥中心接到一男子报案称,当日上午他到秀川鸽子市场购物时,意外发现一男子驾驶的摩托车竟是自己4个月前被抢的摩托车。秀川派出所民警接警后,副所长滕厚波带领2名值班民警连同1名协警人员迅速赶到秀川鸽子市场。在失主的指引下,民警向驾驶摩托车的男子出示了证件并表明了来

意,但该男子拒绝接受调查,不但谩骂民警,还打电话纠集帮手。

几分钟后,30余名不明身份的男子来到市场起哄,推搡民警,驾驶摩托车的男子趁乱对协警大打出手,民警在制止时,遭到对方群殴,现场一时难以控制。在犯罪嫌疑人鼓动下,派出所副所长滕厚波竟被推进有4条藏獒的狗窝。混乱中,民警向七里河公安分局领导汇报现场情况。七里河公安分局接到求助后,调集50余名警力赶赴现场,4名办案人员获救。 据《兰州晨报》



推婴儿车跑马拉松

10月15日早晨8点,2006北京国际马拉松比赛从天安门开跑,经复兴门、阜成路等地段后,抵达奥体中心,全长42公里。肯尼亚选手基普桑和中国选手孙伟伟分获男女冠军。据悉,此比赛共有两万多人参赛。

马拉松中,最引人注意的是一个上身赤裸的爸爸,推双人座婴儿车,里面躺着两个还在吃奶的婴儿。车身上还用英语写着“ We are not twin! ”(我们不是双胞胎)。婴儿车所到之处,都会引起观众的一片笑声和掌声。而

他在去年也出现在马拉松比赛上,当时,他也是推着双人座婴儿车。不过,当时里面只有他6个月大的儿子。过去一年里,他又添了一个儿子,于是,这次就把两个孩子一起推出来参加马拉松。 据《新京报》

小夫妻争孕“金猪仔”

专家称“金猪年”说法纯属炒作

目前,在沈阳流传这样一种说法,2007年是60年不遇的“金猪年”,为此很多适龄青年都争相孕育“金猪仔”。10月15日,记者从民俗专家处了解到,所谓“金猪”只是民俗习惯中讨吉利的一种说法,没有必要人为地因此再制造出一个“生育高峰”。

月嫂生意红火

记者从沈阳家政市场了解到,今年在出现结婚旺年后,生育高峰也相继出现,为了找到一个好月嫂,不少小夫妻提前动手,刚怀孕就开始预订月嫂。一家家政公司的工作人员告诉记者:“公司有80多名专业月嫂,但还是忙不过来,特别是从

今年年底开始,月嫂计划需求量大增,订单一直排到了明年四五月份。目前,能提供24小时服务的住家月嫂在市场上更为抢手。”

孕婴产品走俏

记者在马路湾某孕婴产品店看到,几位准妈妈正在挑选防辐射服。“都说明年是金猪年,60年一遇,生孩子好。不管是不是金猪,只要属猪就行,这个属相最有福气了。”一位准妈妈说,她结婚两年多,一直没要孩子,就是等着狗年怀孕,猪年生宝宝。该店工作人员也说,最近一段时间孕产品特别畅销,都说猪年生个“猪宝宝”,孩子一辈子的命儿都好。



目前市场上已经出现了许多小猪饰品和玩具。 新华社发

【专家】

“金猪”说法无根据

“金猪”的说法有无根据?记者咨询了沈阳一些研究民俗的专家,对于这种现象其解释说,所谓的“金猪”只是按照民间习俗对猪年冠以吉祥称谓,跟民间一直流传的“金猴贺岁”、“金鸡报晓”说法一样,都是为了吉利。2007年是“丁亥年”,即天干为“丁”、地支为“亥”,再根据天干、地支与五行对应关系推算,“丁”属阴火,“亥”属阴水,所以“金猪年”说法纯属炒作,要说也只能说是“火猪年”。作为中华民族几千年来特有的文化,生肖并没有轻重、大小、好坏之说,因此市民不必争相挤着孕育“猪宝宝”。

而医学专家认为,准妈妈争着生属猪的宝宝,必然会造成明年的生育高峰。这些没出生的宝宝,已面临着与千禧宝宝同样的竞争。当年的龙宝宝们今年都该上学了,很多城市一下进入入学高峰,很多小学是人满为患,孩子们上学成了大问题。 据《沈阳晚报》

惊险一刻 玩过山车悬在半空

“我目睹了过山车停在空中的全部经历,简直就像看电影”,李先生对记者说。10月15日上午10点40分左右,北京石景山游乐园的一辆载有十多名乘客的过山车出现故障,停在半空中近20分钟。经过工作人员的紧急救援,全车游客于11点回到地面。

目击者李先生告诉记者,“我和朋友一起等待这班过山车落地后,我们再上去乘坐,所以我目不转睛地看着过山车在空中运转。大约10点40分左右,过山车正往前冲时,突然像被施了魔法一样定在空中,全车的人都吓得尖叫起来。”李先生说自己也吓着了,幸亏过山车是在往高处攀爬时停下来,“如果在最高处大家都头朝下,那就更可怕了。”随后,游乐园的工作人员开始展开紧急救援,将近11点时,过山车开始缓慢移动,从空中退回地面的位置。经历了十多分钟艰难的等候,游客们安全返回地面。李先生告诉记者,有胆小的游客一回到地面就流泪了。对于过山车出现故障的原因,工作人员称,厂家的人员正在调查中。 据《北京晨报》

岂有此理 “屈原”成猪饲料商标

中国伟大诗人屈原的罹难地——湖南岳阳产生了一种“屈原”牌猪饲料,并在内地大量销售。得知此事后,湖北秭归县屈原文化研究会代表屈乡民众向厂家发函,对这种“亵渎先贤”的行为表示强烈不满。

生产“屈原”牌猪饲料的厂家系岳阳某科技发展有限公司,以生产猪用饲料、鸡鸭鱼饲料为主,部分产品以“屈原”命名,商标注册时间为1999年,在湖南省内外广为销售。湖北宜昌市文联副主席王作栋、秭归县文联主席周凌云闻讯后表示震惊和愤怒:用“屈原”来注册猪饲料,是对历史文化的不尊重,屈乡人从感情上无法接受。 据《楚天金报》

十分罕见 “袖珍”双胞胎存活



10月16日,两名护士在护理“袖珍”双胞胎姐妹。当日,一对出生时体重仅有1100克和2100克的“袖珍”双胞胎姐妹,在湖北省襄樊市第一人民医院的全力救治和精心护理下,各项生命体征已恢复正常。这对姐妹于今年10月4日出生,出生时患有严重的新生儿吸入综合征、缺氧缺血性脑病等,随时会危及生命。据院方介绍,她们能够存活下来在临床上十分罕见。新华社发(龚波摄)

难度最大 青岛爆破19层高楼



“轰……”10月15日下午3时56分,随着一声巨响,位于青岛山东路15号总高度62米、19层高的青岛大酒店,在3秒钟内全部倒塌。由青岛市第一市政公司实施的这次定向爆破,因建筑物的高度、全混凝土结构形式和周边环境复杂等困难条件,被爆破业专家称为“全国第一爆”。 据《青岛早报》

网站叫卖“偷情借口”

记者日前了解到,有脑筋“灵活”者,把赚钱的主意打到了帮人说谎话上,堂而皇之在网上办起了买卖“借口”的业务。网友质疑网站这种“你花钱,我帮你撒谎”的做法是在教唆人犯错。

记者点击进入了该网站首页,“寻找一切‘借口’,代转一切‘通情’”的标题,赫然在目。网站的开篇宣传语写得很有煽动力:“有些借口使我们避免面对自己的缺点,帮助我们挽回面子……就需要一些善意的谎言和借口把事情隐藏起来。”

网页下方,罗列了各种借口的链接,“偷情借口”也赫然在目。点击这些链接进入,宣传语上说明了各种借口的业务方向。

记者以购买借口的名义,拨打该网站提供的电话。一位自称姓贺的女性工作人员接通了记者的电话。记者表示,想要购买网站上提供的“偷情借口”服务,好瞒着爱人出去玩。贺某说,“我们给你公司发一个学习研讨会的邀请”的借口。“这样你爱人打电话到公司,也不怕了。”

【律师说法】 违反公德诚实信用原则

北京中同律师事务所的顾新华律师表示,如果网站的“偷情借口”业务为婚外情提供借口,就违反了《民法通则》中有关民事活动应该尊重社会公德诚实信用的原则,应当是法律所不允许的。 据《北京娱乐信报》

中两千万,全家“失踪”

一如往日熙攘的街头公园里,一个充满爆炸性的消息在三五成群闲聊的人群中流传:“咱们这有人中奖了,2000多万,这人命真好啊。”自大连市惊爆体彩排列五大奖后,这个传言一直在大连市沙河口区兴工街附近一居民区内流传。不久之后,另外一个消息则让闲聊的人们有点泄气:“当天晚上人家就走了,全家连夜‘失踪’了。”

为了探询中奖者的消息,10月12日,记者来到了传言的发源地。“当天晚上就走了,没有人看见怎么走的,”张先生也住在附近,听到过小区里有人中大奖的消息,“中了2000多万,还敢声张,不怕坏人找上门来啊?”

出租车司机赵先生从小就是中奖者的朋友,“连个招呼都没打,中了奖,连朋友都做不成了。”几十年的交

情,没有得到任何消息就再也见不到这个朋友,让赵先生感慨颇多。

10月15日10时许,在知情者的指引下,记者来到位于沙河口区西关街附近中奖者曾生活的那栋居民楼,楼里的居民似乎对这位从身边走出的千万富翁早已淡忘了,只是他的邻居还记得曾有一个30多岁,已离异有个孩子的年轻人,一夜之间全家“失踪”了。

“怎么没回来,有一天晚上1点多,我睡不着觉在阳台上纳凉,看见隔壁屋里有手电筒那么大的灯光,回来就走了,”另一位邻居郭女士说,中奖者平时对人都挺好的,就是喜欢打牌、买彩票,没想到这次“赌”中了,“可中了奖,像小偷似的,白天都看不到人,半夜回家收拾东西,这奖中的……” 据《半岛晨报》